
Leistungen:

- 7 Übernachtungen in 3- bis 4-Sterne-Hotels (außer

Port Soller nur 2 Sterne) mit Du/WC

- Halbpension (Frühstück und Abendessen)

- Gepäcktransport von Unterkunft zu Unterkunft

- Routenbeschreibung mit Kartenmaterial (inkl.

GPS-Tracks)

- 7-Tage-Servicehotline

Zusatzangebot/Zuschläge:

Eigenes Rad 0 €

Rennrad 110 €

Saison-Zuschlag II 50 €

Zusatznacht DZ/Du/WC/HP Can

Pastillia

45 €

Zusatznacht EZ/Du/WC/HP Can

Pastillia

57 €

Zusatznacht Saison-Zuschlag II 11 €

Preise:

01.04.2012 - 08.04.2012 - HOTEL

Doppelzimmer Du/WC/HP 595 €

Einzelzimmer Du/WC/HP 780 €

Mallorca-Rundreise mit dem Rennrad -

Inselrundfahrt

  Individuelle Radtour  

  Rennradreise  

  8 Tage / 7 Nächte  

  ca. 515-570 km per Rad  

  Schwierigkeitsgrad 4-5 von 5  

Mallorca - der Deutschen liebstes Urlaubsziel und

Trainingsmekka internationaler Radsportprofis.

Erleben Sie mit uns „La Luminosa" - die Erleuchtete,

wie die größte der Baleareninseln von ihren

Bewohnern liebevoll genannt wird und entdecken Sie,

„dass sich die Natur angestrengt hat, hier eine

Auswahl erlesenster Stücke anzubieten", wie es der

mallorquinische Schriftsteller Miquel de los Santos

Oliver einst trefflich formuliert hatte. Sieben Regionen

mit einer landschaftlichen Vielfalt laden zu einer

abwechslungsreichen Inselrundfahrt ein: ein heißer,

noch ursprünglicher Süden mit seinen weiten Feldern,

eine von zahlreichen Sandstränden und Felsfjorden

gegliederte Nordost- und Ostküste, Es Pla - die flache

Mitte, die im Winter mit einem Meer an weiß und rosa

blühenden Mandelbäumen lockt und eher sanft

hügelig und auch von einigen höheren Kuppen

überragt wird oder die Serra de Tramuntana, die sich

zwischen der Insel Dragonera im Südwesten und dem

Cap de Formentor im Nordosten erstreckt und das

Rückgrat der Insel bildet. An mehr als 40 Stellen ragt

dieser Gebirgszug über 1000 m in die Höhe. Urkräfte

und das Wasser haben hier eine schroffe mit einigen

tiefen Schluchten und felsigen Buchten der

Nordwestküste gegliederte Landschaft geschaffen, die

so manche Überraschung birgt.  

  1.Tag: Anreise Palma/Can Pastillia  

  Individuelle Anreise.  

  2.Tag: Rundtour Orient/Coll d'Honor, ca. 100 km  

Erst ist Rad-Flanieren angesagt, danach wird Ihr

Kreislauf in Schwung gebracht. Von Santa Maria aus

geht es nach Alaro, via Coll d`Honor ins Bergdörfchen

Orient, in vielen kleinen Serpentinen um Gipfel und

dann rauschend talwärts!  

  3.Tag: Palma/Can Pastillia -C'an Picafort, ca. 75 km  

Auf zur Inseldurchquerung! Der Fahrtwind, die

Wellen - wie gemacht für das große Kettenblatt. Die

Bergwelt der Tramuntana ist atemberaubend, die

fruchtbare Ebene Es Plá detto. Via Inca und Sa Pobla

nach Ca`n Picafort.  

  4.Tag: Rundtour Sineu und Petra, ca. 95 km  

Heute pedalieren Sie über Muro in Richtung

Inselmitte, nämlich nach Sineu - und weiter nach

Petra, wo Sie auf dem Marktplatz Gleichgesinnte zum

Fachsimpeln treffen. Mit den neuesten Rennradnews

in der Trikottasche radeln Sie zurück nach Ca'n

Picafort.  

  5.Tag: Rundtour Cap de Formentor, ca. 100 km  

Zuerst landeinwärts. Dann stampfen Sie von Port de

Pollença die Passstraße zum weißen Leuchtturm des

Kaps empor. Das Panorama berauschend, die Abfahrt

ebenso. Ab Port de Pollença heißt es dann Meerluft

atmen und auf Küstenstraßen flitzen.  

  6.Tag: C'an Picafort-Port Soller, ca. 100 km  



Der Anstieg auf den Coll de Sa Bataia begrüßt Sie in

der Gebirgswelt der Tramuntana. Schlagartig sind nun

Ihre Kletterqualitäten gefragt. Danach rauschen Sie

acht Kilometer auf Sa Calobra runter zum Meer,

arbeiten sich abermals hoch und kommen via

Fornalutx in Soller an.  

  7.Tag: Port Soller-Palma/Can Pastillia, ca. 45-100 km  

Kurven-, aussichtsreich und schweißtreibend

stampfen Sie, hoch über dem Meer, auf der herrlichen

Küstenstraße ins Künstlerdorf Deia. Next Stop:

Valldemossa. Kurze Pause in Andratx, um sich für die

folgenden giftigen Anstiege und rasanten Abfahrten

zu rüsten.  

  8.Tag: Abreise Palma/Can Pastillia  

  Individuelle Abreise oder Verlängerung.  

  Termine 2012:  

Saison I: Sonntags 04.03. bis 27.05. und 30.09. bis

21.10.  

  Saison II: Sonntags 02.09. bis 25.09.2012  

  Mindestteilnehmer: 2  

  Streckenverlauf:  

Mallorcas Topographie ist vielseitig. Es erwarten Sie

Flachpassagen, welliges Terrain, kurze Rampen und

lange Anstiege. Die Straßen Mallorcas eignen sich

bestens zum Rennradeln.  

  Unterkunft:  

Sie übernachten in nationalen 3- und

4-Sterne-Hotels, in Port de Sóller in einem

2-Sterne-Hotel.  

  Verlängerung:  

Verlängerungsnächte in Palma vor oder nach der

Radreise möglich. In allen übrigen Etappenorten auf

Anfrage buchbar.  

  Zwischenübernachtungen sind leider nicht möglich.  

  Leihrad:  

Vor Ort stehen unterschiedliche Radtypen (Cube

Agree Alu Ultegra 3-fach oder Cube/Checker-Pig

105-Shimano, 3-fach) und verschiedenen

Rahmengrößen zur Verfügung. Gerne informieren wir

Sie über die Details. GPS-Geräte (nach Verfügbarkeit)

25 Euro pro Woche.  

Bitte beachten Sie, dass in Spanien Helmpflicht

besteht.  

  Anreise:  

Flug: Gute Flugverbindungen zum Flughafen Palma

de Mallorca (PMI). Zum Anreisehotel gelangen Sie mit

dem Taxi (Dauer rund 10 Minuten, Kosten ca. 15-20

Euro). Bitte geben Sie möglichst bei Buchung bzw.

rechtzeitig vor Anreise Ihre Flugzeiten bekannt.  

  Ermäßigung:  

  Kinderermäßigung auf Anfrage.  

  Zusatzkosten:  

Alle Leistungen, die nicht unter dem Punkt

Leistungen aufgeführt sind. Insbesondere An- und

Abreise, Verpflegung/Getränke, Reiseversicherung,

Radversicherung, Führungen, Eintritte, Transfers,

Fähr-, Bahn- und Busfahrten sowie persönliche

Ausgaben und Trinkgelder.  

  Hinweise:  

- Einreisebestimmungen/Visum: Einreise für deutsche

Staatsangehörige mit gültigem Personalausweis oder

Reisepass. Auch Kinder benötigen gültige

Einreisedokumente. Staatsangehörige anderer Länder

erkundigen sich bitte beim zuständigen Konsulat nach

den geltenden Bestimmungen.  

- Mindestteilnehmerzahl: siehe oben, Letzte

Rücktrittsmöglichkeit des RV bei Nichterreichen

Mindestteilnehmerzahl: 21 Tage vor Reisebeginn.  



- Anzahlung in % des Reisepreises: 20 Prozent,

Restzahlung fällig: 21 Tage vor Reisebeginn.  

  - Dies ist eine Partner-Radreise.  

  Unser Tipp:  

Bitte beachten Sie auch unsere individuelle

Inselrundfahrt mit dem Tourenrad sowie unsere

Standortreise ab Cala Millor.  
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